
 

 

 

 明けましておめでとうございます。旧年中はコロナ禍の教育活動

充実のため、保護者の皆様、地域の皆様には、多大なるご支援ご協

力をいただき、心から感謝申し上げます。本年も、「みんなが がか

やく 学校」を目指し、教職員一丸となって教育活動に取り組んでま

いります。昨年同様のご支援ご協力をお願いいたします。 
さて、今年の干支は癸卯（みずのとう）です。これまでの努力が花

開き、実り始める年であると言われます。６年生１１６名にとって、小

学校生活はあと３ヶ月、小学校での学びが実を結び、卒業の時を迎

えます。ここで学ぶべきことを学び、新しい生活への準備を整えて、胸をはり、巣立っていってほ

しいと願います。 

同様に、１～５年生にとっても、３学期は新学年へ

の準備期間でもあります。「学校は勉強をするところ」

ですから、その学年で学ぶべき学習内容が身につく

よう、家庭学習の見届けを是非お願いいたします。 

コロナ禍の生活が続きます。今まで同様、毎日の

健康観察、お子様や同居のご家族で発熱等の風邪症

状がある場合の登校見合わせ等、ご理解とご協力を

お願いいたします。 

 

 

 例年通り、大学共通テスト等に伴う集団登下校を実施いたします。詳細は 12月２３日配布のご

案内をご覧ください。登校時は、各門の集合時刻に遅れないようご協力をお願いいたします。 

 １月１３日（金） 登校時  ７：３５～７：４０に利用する門の前に集合 

           下校時  １～３年 １５：００学校出発 

                 ４～６年 15:50学校出発 

 ２月も７日～１０日に通行規制が実施予定です。 

  

 

子供達の放課後の居場所として、日頃からお世話になっている公

共の施設です。公共の場なので、他の利用者のことを考え、マナー

やルールを守って遊べるようご家庭でもお話しください。例えば、

大声を出すこと、走り回ること、ゴミを捨てていくこと等は、周囲の

方の迷惑になります。また、閉館中の立ち入りもできません。 

 

 
 

   

学校教育目標 なかよく かしこく たくましく 

学級数 ２４学級／児童数 ６４９名（男３１７名 女３３２名） 
℡ ０４９－２３１－２２１６   

令 和 ４ 年 度 
第１１号 

令和５年１月１０日 
 

川越手をつなぐ育成会の賛助会費が 58,446 円集まり、会へ届けることができました。
ご協力いただきありがとうございました。 

 

飼育委員会児童が世話をしている 
うさぎ 

今年も休み時間に元気に遊ぶ子供たちの 
姿を見続けたいと思います 

冬休み中に、職員で、北校舎

裏の斜面に防草シートを敷

きました。 
 



保護者アンケートへのご協力、ありがとうございました 
１２月に、本校の「教育活動に関するアンケート」を実施しましたところ、多くのご家庭から回答をいた

だきました。ご協力ありがとうございました。回答率の高さから、学校の教育活動への関心の高さを感じま

した。以下にその結果をまとめましたので、お知らせします。（回答数 643人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

多くの項目で、「よくできている・だいたいできている」が８０％を超える評価をいただきました。 

その中で、「No2 学校は、わかる授業、学び合う授業を行っている。」の項目は 90％という高評価をいただ

きました。川越市では学力向上のための重点目標として、「めあて→見通し→対話・協働（学び合い）→ま

とめ→振り返り」の一連の流れで授業を行う【川越授業スタンダード】を大切にしています。加えて本校で

は、より効果的な授業実践のため、全職員が一丸となって「ICT機器を有効利用した授業研究」に力を入れ

てまいりました。現在は、全学級でクロムブックを有効利用した授業が行われています。その結果の高評価

と考えており、今後も更に研究を進めてまいります。また、「No6 学校は家庭との連絡をきめ細かく行って

いる。」の項目も、88％と高評価をいただきました。「先生方はよく相談に乗ってくれて、諸問題に迅速に

対応してくれる。」「まめに連絡をくれる。」「学校は信頼できる。」とのご意見が多々あり、益々このよ

うなご意見が増えるよう尽力してまいります。「No7 学校は、子どもの安全に適切に対応している。」の項

目でも 88％と高評価をいただきました。地域・保護者様や学校職員の見守り活動の成果と捉えております。

地域・保護者の皆様、誠にありがとうございます。しかし、一方で、登下校について、「下校のマナー、ル

ールが守られていない上、迷惑行為や危険行為も見られる。」「子どもの意識は低いと感じる。」など、ご

心配をおかけするご意見も多く寄せられました。下校時の安全とマナーについて、今後も継続して指導して

まいります。 

最も評価が低かったのは、「No9 子どもは、あいさつができ、約束やマナーを守っている」の項目で７６％

でした。「見守り活動をしている時、こちらがあいさつをしても返さない子が多い。」等のご意見が多くあ

りました。一方で「通り過ぎる人にもあいさつができる。」「学校の決まりやマナーが守れている。」「あ

いさつができる子が増えている気がする。朝、籏当番をしていると感じる。」といったご意見もいただきま

した。あいさつについては、いつでも、どこでも、だれにでも、気持ちのよいあいさつができるよう、学校

でも繰り返し指導してまいりますが、同時に、ご家庭・地域でも、大人がお手本を示したり、正しいあいさ

つを教えたりする等、ご協力いただければ幸いです。 

 


